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Ata da 74ª (Septuagésima Quarta) Sessão Ordinária da 16ª (Décima 

Sexta) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos treze (13) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte (2020), às 

19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito a Rua Dom 

Otávio, n.º 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor 

vereador João Bernardes, com a presença dos senhores vereadores: Cristóvão 

Bonifácio de Oliveira, Donizete Magalhães Brandão, Geovani do Carmo Maia, Joaquim 

Roberto da Silva, José Carlos Teixeira, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira 

e Natanael Augusto Pereira. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob 

a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: A ata da 73.ª (septuagésima terceira) sessão ordinária foi 

entregue impressa aos vereadores antes da presente sessão, leitura da indicação n.º 

92/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para fazer a manutenção das 

lâmpadas do bairro Vargem Grande, próximo as propriedades dos senhores 

conhecidos como: “Toshi” e Rafael, de autoria do vereador Natanael Augusto Pereira, 

leitura da indicação n.º 93/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para 

fazer a manutenção das lâmpadas do bairro Ribeirão Fundo, na rua da caixa d’água 

próxima as residências dos senhores conhecidos como: “Tina”, Flávia e Joel, de autoria 

do vereador Natanael Augusto Pereira, leitura da indicação n.º 94/2020, indicando ao 

Executivo Municipal providências para instalar uma lombada no Chacramento São 

Benedito, bairro Ribeirão Fundo, próxima as residências dos senhores conhecidos 

como: “galega” e “gordinho”, de autoria do vereador Natanael Augusto Pereira, leitura 

da indicação n.º 95/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para realizar 

o conserto de vala na estrada do bairro Bom Jardim, próxima a propriedade do senhor 

conhecido como: “Baé”, de autoria do vereador João Bernardes, a ata da 73.ª 

(septuagésima terceira) sessão ordinária, aprovada nos termos do artigo 35 do 

Regimento Interno, não teve retificação. 

Ordem do Dia: Discussão e votação pela primeira e única vez do Projeto de 

Resolução nº 04, de 28 de setembro de 2020, que “Fixa o valor dos subsídios dos 

vereadores de Munhoz – MG para a legislatura 2021-2024 e estabelece outras 

providências”, aprovado por unanimidade, o senhor vereador Cristóvão Bonifácio de 

Oliveira comentou que o referido projeto não é para aumentar o subsídio e sim para 

regularizar, o senhor vereador João Bernardes comentou que está permanecendo o 

mesmo valor de subsídio, discussão e votação pela segunda e última vez do Projeto de 
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Lei nº 13, de 03 de setembro de 2020, que “Autoriza a abertura de crédito 

suplementar no orçamento vigente e estabelece outras providências”, aprovado por 

unanimidade, discussão e votação pela primeira vez do Projeto de Lei nº 17, de 06 de 

outubro de 2020, que “Fixa o valor dos subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e 

Secretários municipais para a legislatura 2021-2024 e estabelece outras providências”, 

aprovado por unanimidade, discussão e votação pela primeira vez do Projeto de Lei nº 

18, de 09 de outubro de 2020, que “Dispõe sobre denominação de ESTRADA 

MUNICIPAL JOÃO DE SOUZA FILHO, no município de Munhoz, Estado de Minas Gerais 

e dá outras providências”, aprovado por unanimidade, o senhor presidente colocou 

em votação as indicações lidas na presente sessão, todas foram aprovadas por 

unanimidade, os senhores vereadores João Bernardes e José Cláudio Pires Cardoso 

comentaram sobre o Projeto de Lei nº 18, de 09 de outubro de 2020. 

Grande Expediente: O senhor presidente abriu a tribuna para manifestação dos 

senhores vereadores, onde vários assuntos foram abordados, entre eles: os senhores 

vereadores João Bernardes e Natanael Augusto Pereira comentaram sobre as 

melhorias realizadas na ponte do bairro corrente, decorreram discussões sobre horário 

de funcionamento dos estabelecimentos, o senhor vereador Natanael Augusto Pereira 

requereu moção pelo falecimento do senhor Wenderson Cardoso, o senhor vereador 

José Cláudio Pires Cardoso requereu moção pelo falecimento do senhor José de Lima, 

o senhor presidente João Bernardes convocou os senhores vereadores para a 34.º 

Sessão Extraordinária, após essa sessão, para discussão e votação pela segunda e 

última vez do Projeto de Lei nº 17, de 06 de outubro de 2020, que “Fixa o valor dos 

subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários municipais para a legislatura 2021-

2024 e estabelece outras providências”. Nada mais havendo a se tratar o senhor 

presidente em nome de Deus encerrou a presente sessão, e para constar eu 

__________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei e 

subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

____________________________ 

João Bernardes 

Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

____________________________                            ____________________________ 

       Natanael Augusto Pereira                                          Joaquim Roberto da Silva 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                        Secretário da Câmara Municipal 
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_____________________________                          _____________________________ 

   Cristóvão Bonifácio de Oliveira                                    Donizete Magalhães Brandão                                             

                   Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                          _____________________________ 

        Geovani do Carmo Maia                                                 José Carlos Teixeira 

                   Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                            _____________________________ 

       José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

                   Vereador                                                                        Vereador 


